
В-В (1:1)

48*

l 2

48*

71,5
71,5

34
*

40,5 40,5

l1 =l
2

+81

13

14
21
26

29

Г Г

В-В (1:1)

48*

l 2

48*

71,5
71,5

34
*

40,5 40,5

l1 =l
2

+81

13

14
21
26

29

Г Г

1 Крепление универсальное BU100
2 Ролик направляющий RU77
3 Пружина тяговая RS190
4 Суппорт с подшипником BS32
5 Капсула регулируемая KPU70
6 Крышка боковая RSK330L левая
7 Крышка боковая RSK330R правая
8 Короб защитный RB330
9 Профиль декоративный KR77M
10 Профиль концевой RA77EM
11 Профиль RA77KN
12 Вал октогональный RV70x1.2
13 Заглушка PB14
14 Замок боковой SL77
15 Кольцо дистанционное KD70

16 Профиль RH77M
17 Крышка дополнительная RBA375
18 Вставка уплотнительная UP13
19 Болт (1/4" х 3/4')
20 Гайка (1/4")
21 Дюбель 8х80
22 Заклепка 4,0х12
23 Заклепка 4,8х16
24 Саморез 3,8х11 ПГ по металлу
25 Саморез 4,2х16 ПГ по металлу
26 Саморез 4,2х75 ПГ с пресс шайбой
27 Адаптер внутренний переходной DH51
28 Адаптер наружный переходной DL60
29 Вставка-щетка UP7
30 Комплект привода RS60/12 60Нм без
   авар. открывания на 70 вал

Б

Б

L=l2 +180

33
0*

А

А

В В

h 1

90*90*

H=
h 1

+3
30

8 12 15

20
0

40
0

ша
г

1 Крепление универсальное BU100
2 Ролик направляющий RU77
3 Пружина тяговая RS190
4 Суппорт с подшипником BS32
5 Капсула регулируемая KPU70
6 Крышка боковая RSK330L левая
7 Крышка боковая RSK330R правая
8 Короб защитный RB330
9 Профиль декоративный KR77M
10 Профиль концевой RA77EM
11 Профиль RA77KN
12 Вал октогональный RV70x1.2
13 Заглушка PB14
14 Замок боковой SL77
15 Кольцо дистанционное KD70

16 Профиль RH77M
17 Крышка дополнительная RBA375
18 Вставка уплотнительная UP13
19 Болт (1/4" х 3/4')
20 Гайка (1/4")
21 Дюбель 8х80
22 Заклепка 4,0х12
23 Заклепка 4,8х16
24 Саморез 3,8х11 ПГ по металлу
25 Саморез 4,2х16 ПГ по металлу
26 Саморез 4,2х75 ПГ с пресс шайбой
27 Адаптер внутренний переходной DH51
28 Адаптер наружный переходной DL60
29 Вставка-щетка UP7
30 Комплект привода RS60/12 60Нм без
   авар. открывания на 70 вал

Б

Б

L=l2 +180

33
0*

А

А

В В

h 1

90*90*

H=
h 1

+3
30

8 12 15

20
0

40
0

ша
г

19
20

9

11

33
0*

А-А(1:1)

3

4

5
25

6

17

22

336,3*

10

16

18

1

2
23

7

Б-Б(1:1)

27
28
30

19
20

9

11

33
0*

А-А(1:1)

3

4

5
25

6

17

22

336,3*

10

16

18

1

2
23

7

Б-Б(1:1)

27
28
30

Масса Масштаб
Изм. Лист № докум. Подп. Дата

Лит.

Разраб.
Пров.
Т.контр. Лист Листов

Н.контр.
Утв.

1:2
Рольставни из 
профиля RH77M

1

Ин
в. 

№
 п

од
л.

По
дп

. и
 д

ат
а

Вз
ам

. и
нв

. №
Ин

в. 
№

 д
уб

л.
По

дп
. и

 д
ат

а
Сп

ра
в. 

№
Пе

рв
. п

ри
ме

н.

Копировал Формат A0


